

# PREAMBULA

## Technokratickej ligy

Technokratická liga je založená s jasnou víziou rozširovať hodnoty odbornosti, vzdelania a efektivity vo verejnom živote a rozhodovacích procesoch s podkladom v sociálnych základoch, kde odborníci dostanú priestor riešiť a odpovedať na otázky pôsobiacej problematiky na našich územiach. Preto, my, členovia združenia, sledujúci aktuálnu politickú, sociálnu a ekonomickú situáciu na území Českej a Slovenskej republiky vychádzajúc z myšlienky technokratizmu a socializmu sa zaväzujeme k tomu, aby naše aktivity a rozhodnutia boli vždy riadené týmito, a z nich ďalej vyplývajúcimi, hodnotami, a aby sme aktívne prispievali k rozvoju, pokroku a prosperite.

Naším cieľom je vytvoriť platformu, ktorá podporuje vzdelávanie, výskum a slobodu prostredníctvom zjednotenia odborníkov, akademikov a expertov z rôznych sektorov. Sme pevne presvedčení, že sociálny-technokratizmus, založený na odbornosti a vede, môže poskytnúť efektívne a inovatívne riešenia pre problémy, ktorým naša spoločnosť aktuálne čelí, či budú čeliť v budúcnosti.

Veríme, že cez odborný dialóg a širšie vzdelávanie spoločnosti môžeme prispieť k posilneniu demokracie, úrovni odbornosti, celkovému pokroku, efektivity vládnuccich prvkov a nárastu sociálnych hodnôt v našich krajinách. Sme odhodlaní vytvoriť príležitosti pre študentov, budúcich odborníkov, a terajších expertov vo svojich oblastiach, aby sa mohli zviditeľniť a získať potrebné zručnosti a vedomosti pre ich a našu úspešnú budúcnosť.

V centre našej pozornosti sú predovšetkým potreby a požiadavky pracujúcich občanov Českej a Slovenskej republiky, ktorí doplácajú na neodborné, nesprávne informované a nesociálne založené rozhodnutia vlády, ktorá podľa nás upustila od skutočnej demokracie a skôr pod kapitalistickým systémom propaguje korupciu a buržoázu, falošnú, demokraciu.

Technokratická liga, tužiaca po vyššej miere odbornosti vo vládnych prvkoch, sa zaväzuje k princípom vyplývajúcim z textu preambuly, a je odhodlaná pracovať v záujme lepšej budúcnosti pre všetkých občanov Česka a Slovenska pod hodnotami sociálneho-technokratizmu.